



Житель р.Казахстан подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД

Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя города Аксай, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ - покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействие).

По версии следствия, 17 февраля 2012 около 15.00 часов на 25 км автодороги Оренбург-Акбулак был остановлен сотрудниками ГИБДД водитель, который управлял автомобилем Toyota Land Cruiser 200, за нарушение ПДД (превышение установленной скорости движения более 40 км/ч).

После чего мужчина за не составление административного протокола по ч.3 ст.12.9. КоАП РФ, предусматривающей штраф от 1000 до 1500 рублей, пытался дать взятку в размере 1000 рублей инспектору ГИБДД, положив денежные купюры на коробку переключения скоростей служебного автомобиля.

Инспектор данные денежные средства не принял и в ходе оперативных мероприятий водитель был задержан.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

28 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770400>